

КРАСНОЕ КРЫАМЬЕ

Газета выходит с 13 августа 1919 года

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

Вторник, 25 октября 2016 года

№ 244 (22 244)

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
консультирует

27 октября с 10.00 до 13.00 будет проводиться «прямая телефонная линия» и прием граждан по теме «Вопросы предоставления ЖКУ населению: проведение капитального ремонта многоквартирных домов по новому законодательству; качество предоставления ЖКУ поселению управляющими компаниями; тарифы на услуги ЖКХ; стоимость ЖКУ; соответствие стоимости услуг ЖКХ в управляющих компаниях».

На вопросы по теме будут отвечать представители Министерства строительства, архитектуры и жилищной политики УР, специалисты Управления муниципального жилья.

Вы можете позвонить по телефонам:
8 (3412) 913-143 (г. Ижевск);
2-46-32 (с. Сигаево).

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

В связи с проведением капитального ремонта водопровода D=500 мм по ул. Лесной временно прекращается движение всех транспортных средств с 25 октября по 15 ноября 2016 года по ул. Лесной - ул. Пугачева, от ул. Гагарина до ул. 1-й Дачной.

В. Кузнецов, директор
МУП «Сарапульский водоканал».

Святыня –

в Сарапуле

По благословению Преосвященного Антония, епископа Сарапульского и Можгинского, в Покровском кафедральном соборе в течение двух недель будет пребывать икона с частицей мощей святой Матроны Московской.

Встреча чудотворной святыни состоится во вторник, 1 ноября в 9.00.

В. Ерастов.

Внимание, владельцы оружия!

Отделение лицензионно-разрешительной работы по г. Сарапулу с 1 ноября будет вести прием граждан и юридических лиц по вопросам предоставления государственных услуг в сфере оборота оружия и частной охранной деятельности по новому графику: вторник, пятница с 9.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 14.00).

Первая и третья суббота месяца - с 9.00 до 12.00.

Предварительная запись по телефону 4-83-94, ул. Первомайская, 13, каб. 27.

К Дню работников автомобильного транспорта

Всю жизнь за рулем

Водитель пассажирского автобуса Вячеслав Архипович Голубков
48-й год подряд встречает свой профессиональный праздник



Вячеслав Архипович водителем хотел быть всегда. Окончил СПТУ по специальности «Тракторист-машинист широкого профиля» и сразу после армии начал осваивать шоферскую профессию. За эти годы Вячеслав Голубков успел поработать на многих машинах: и на автобусах, и на «форуах», и почти на всех легковых автомобилях. Мастерство пришло не сразу: в водительском деле особенно важен опыт, но сейчас все отработано до автоматизма и габариты больших машин не пугают.

За рулем Вячеслав Архипович объехал если не всю Россию, то половину точно. 24 года трудился в транспортном цехе Сарапульского электрогенераторного завода, возил детей на концерты и соревнования в другие города, потом долго работал

дальнобойщиком, в течение десяти лет - шофером на Сарапульском мясокомбинате, а после выхода на пенсию стал водителем маршрутного автобуса.

- В профессию пришел осознанно, от рождения автомобиля никогда не уставал, - рассказывает Вячеслав Архипович, - даже из отпуска часто выходил раньше: не хватало «баранки».

Когда выдается выходной день, он любит возиться с землей и выращивать овощи в огороде, ходить на рыбалку и в лес за ягодами или грибами. И всегда за рулем. Свою жизнь без автомобиля Вячеслав Архипович представить уже не может, потому что водитель - это не просто профессия, это призвание.

**Е. Коробейникова,
В. Карманов (фото).**

ПОРТЛАНД ЦЕМЕНТ
Цемент П-32,5Р
ГОСТ 31108-2003
Россия, Европа, Северная Америка



ВЕТЕРАН

Реклама

АКЦИЯ! Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 125 руб.
ПЛИТА OSB - от 520 руб./лист
ПЕСОК речной, ПГС, ОПГС, ГРАВИЙ.
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК +1°C... -1°C, без осадков.



ВЕТЕРАН

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА +1°C... -1°C, без осадков.

Официально

КРАСНОЕ ПРИКАМЬЕ
25 октября 2016 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Сарапульской городской Думы

20 октября 2016 года № 15
О проведении очередной сессии Сарапульской городской Думы

На основании Устава муниципального образования «Город Сарапул», Регламента Сарапульской городской Думы

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести 13-ю очередную сессию Сарапульской городской Думы 27 октября 2016 года в 10.00 с повесткой дня:

1. О награждении Почетной грамотой Сарапульской городской Думы.

2. О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы № 1-46 от 24 декабря 2015 года «О бюджете города Сарапула на 2016 год».

3. О согласии на отчуждение объектов недвижимого имущества, расположенных по адресу: г. Сарапул, ул. Советская, 13, литер А, А1, А2, А3, А4, А5, а, а, Г, М, литер Б, литер В.

4. Об отчуждении нежилого помещения, назначение: нежилое помещение, площадью 185,1 кв. м, этаж 1, адрес (местонахождение) объекта: г. Сарапул, ул. Жуковского, 9, номера на этажном плане 1-11, 13, 15-21.

5. Об отчуждении нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Азина, 178, помещение 1, общая площадью 388,8 кв. м, этаж 1, кадастровый (или условный) номер: 18:30:000441:214.

6. Разное.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Главы города Сарапула

20 октября 2016 г. № 61

О назначении публичных слушаний в городе Сарапуле

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Решением Сарапульской городской Думы № 9-20 от 24 ноября 2005 г., Решением Сарапульской городской Думы № 13-687 от 22 октября 2009 г., Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 24 февраля 2016 г. № 149-р, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Сарапул», на основании заявления открытого акционерного общества «Сарапульский электрогенераторный завод» от 06.10.2016 г. за исх. № 89/27952, с целью выявления мнения жителей по проекту «Планировка территории (проект межевания) в кадастровом квартале 18:30:000426, на пересечении ул. Молодежной и ул. Левиатова в городе Сарапуле», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту «Планировка территории (проект межевания) в кадастровом квартале 18:30:000426, на пересечении ул. Молодежной и ул. Левиатова в городе Сарапуле» на 24 ноября 2016 г., в 17.00 в Центральной библиотеке им. Н. К. Крупской, ул. Советская, 69.

2. Уполномочить заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству выступить председателем публичных слушаний.

3. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

4. Замечания в письменном виде по вопросу, выносимому на публичные слушания, направлять в Администрацию города Сарапула, Управление архитектуры и градостроительства, каб. 108 с 8.30 до 17.30, в течение одного месяца со дня опубликова-

ния в средствах массовой информации настоящего Постановления.

5. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

6. Установить следующие места для ознакомления с материалами, выносимыми на публичные слушания:

- Управление архитектуры и градостроительства города Сарапула, Красная площадь, 8 каб. 108;

- Центральная библиотека им. Н. К. Крупской, ул. Советская, 69;

- официальный сайт муниципального образования «Город Сарапул».

А. Ессеин,
Глава города Сарапула.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» в соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: «пчеловодство (код 1.12) – осуществление хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, по разведению, содержанию и использованию пчел и иных полезных насекомых» площадью 2999 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Лагуново, ул. Урожайная, уч. № 34, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: Деловое управление (код 4.1) – размещение объектов капитального строительства с целью размещения органов управления производством, с установлением начальной цены размера ежегодной арендной платы 260 000,00 руб. (Двести шестьдесят тысяч рублей), шаг аукциона 7800,00 (Семь тысяч восемьсот рублей), задаток для участия в аукционе 130 000,00 руб. (Сто тридцать тысяч рублей) на

Лот № 1: земельный участок из земель не разграниченной государственной собственности с кадастровым номером 18:18:047001:336, площадью 2999 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Лагуново, ул. Урожайная, уч. № 34, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: Деловое управление (код 4.1) – размещение объектов капитального строительства с целью размещения органов управления производством, с установлением начальной цены размера ежегодной арендной платы 260 000,00 руб. (Двести шестьдесят тысяч рублей), шаг аукциона 7800,00 (Семь тысяч восемьсот рублей), задаток для участия в аукционе 130 000,00 руб. (Сто тридцать тысяч рублей) на

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

Согласно аукционе № 08/2016-ЗУ.

Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона задаток возвращается лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Определение участников открытого аукциона состоится 25 ноября 2016 г. в 13 час.

Аукцион состоится 28 ноября 2016 года в 14 час. в здании Администрации Сарапульского района по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, 3-й этаж, каб. 66.

И. Асабин,
Глава Сарапульского района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» в соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: «пчеловодство (код 1.12) – осуществление хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, по разведению, содержанию и использованию пчел и иных полезных насекомых» площадью 5568 кв. м, по местоположению: Сарапульский район, территория муниципального образования «Нечкинское», массив «Юрихинский», участок 1.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

И. Асабин,
Глава Сарапульского района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» в соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (2.1) – размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей) ориентировочной площадью 5000 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 39 с предоставлением следующих документов:

- копию документа, удостоверяющего личность заявителя;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Задаток вносится по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Удмуртской Республике (Администрация муниципального образования «Сарапульский район»), л/с 05133007920, ИНН 1818000563, КПП 183801001, ОТДЕЛЕНИЕ-НБ УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА Г. ИЖЕВСК, БИК 049401001, р/с 40302810394013000124, назначение платежа: задаток для участия в аукционе № 08/2016-ЗУ.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

И. Асабин,
Глава Сарапульского района.

Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда избирательного объединения

Сарапульское районное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", Удмуртская Республика №40704810668000000100

Выборы депутатов Сарапульского районного Совета депутатов Удмуртской Республики шестого созыва

Строка финансового отчета	Шифр строки	Сумма
1	2	3,00
1.1 Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	14 000,00
1.1.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	30	0,00
1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40	0,00
1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	14 000,00
1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	0,00
1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие ч. 6 ст. 58 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ и ч.8 и ч. 10 ст. 48 Закона УР №33-РЗ	70	0,00
1.2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения/средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	80	0,00
1.2.2 Средства гражданина	90	0,00
1.2.3 Средства юридического лица	100	0,00
2 Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	0,00
2.1 Перечислено в доход бюджета	120	0,00
2.2 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	0,00
2.2.1 Гражданин, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0,00
2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	0,00
2.2.3 Средства, превышающие предельный размер добровольных пожертвований	160	0,00
2.3 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0,00
3 Израсходовано средств, всего	180	14 000,00
3.1 На организацию сбора подписей избирателей	190	0,00
3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей	200	0,00
3.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	0,00
3.3 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	0,00
3.4 На выпуск и распространение печатных иных агитационных материалов	230	14 000,00
3.5 На проведение публичных массовых мероприятий	240	0,00
3.6 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	250	0,00
3.7 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам	260	0,00
3.8 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	270	0,00
4 Распределено ненрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам	280	0,00
5 Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)(СТР.290-СТР.10-СТР.110-СТР.180-СТР.280)	290	0,00

Местное время

В кадре – книга

Традиционно в октябре проходит месячник школьных библиотек



В школе № 8 он был посвящен Году российского кино и назывался «Библиотечный кинофестиваль».

Первые классы рисовали «Мультиленту», посвященную 80-летию студии «Союзмультфильм».

Вторые классы приняли активное участие в заочной викторине «Почему с кино мы дружим, для чего оно нам нужно?» по сказке В. Катаева «Дудочка и кувшинчик».

Третий классы для конкурса «В кадре – книга» создали рисованные фильмы по книгам Е. Чарушкина, С. Маршака, А. Милана, Л. Воронковой, К. Коллоди. Третье место в оценке конкурса «В кадре – книга» получила участница сарапульская поэтесса, художник-дизайнер серии книг «Сарапульское детство» Татьяна Артохина. В школе состоялась творческая встреча третьеклассников с Татьяной Владимировной. Ребята познакомились с ее творчеством и биографией. По окончании встречи Татьяна Артохина подписала всем желающим книги.

Подготовил **В. Карманов**,
фото автора.

Премии – лучшим студентам

Состоялось итоговое заседание конкурсной комиссии по отбору кандидатов на присуждение премии Госсовета Удмуртии, которое провела заместитель председателя постоянной комиссии по науке, образованию, культуре и молодежной политике Ольга Черкасова

Премии лучшим студентам вузов были учреждены и впервые вручены в 2014 году по инициативе Председателя Госсовета Владимира Невоструева в целях поддержки талантливой молодежи.

Размер каждой премии составляет 11 500 рублей.

Лауреатами премии Госсовета УР могут стать студенты государственных, муниципальных и частных образовательных организаций высшего образования, имеющих государственную аккредитацию образовательной деятельности и расположенных на территории Удмуртской Республики. Основными условиями выдвижения кандидатов являются отличная и хорошая учеба не менее чем за два семестра, предшествующих назначению премии, участие в исследовании актуальных проблем развития социальной и экономической сфер Удмуртской Республики, представленных в исследовательских работах, на научно-практических конференциях, в научных журналах. Номинантами на премию могут стать победители республиканских и всероссийских олимпиад, фестивалей и конкурсов, руководители органов студенческого самоуправления, представители студенческого научного сообщества, активисты общественных объединений студентов, волонтер-



ского движения. В рамках вуза отбор номинантов осуществляют органы студенческого самоуправления, руководство факультетов, ученые советы.

В 2016 году кандидатов на премию Государственного Совета представили пять государственных и негосударственное учебное заведение. Представители вузов республики подробно рассказали членам конкурсной комиссии о каждом представленном кандидате, отметив, прежде всего, его активную гражданскую позицию, участие в добровольческой деятельности, жизни учебного заведения, успехи в республиканских, межрегиональных и всероссийских форумах, фестивалях и конкурсах.

Практически все номинанты –

активисты или руководители направлений студенческих советов, призеры олимпиад, авторы многочисленных социально значимых проектов. Есть среди них и те, кто серьезно занимается научной деятельностью, уже имеет патенты на изобретения. Представители учебных заведений поблагодарили организаторов за возможность поощрять не только студентов, обучающихся на бюджетных местах, но и «внебюджетников».

Все представленные кандидаты были одобрены членами конкурсной комиссии. Вручение премий республиканского парламента – на сегодняшней сессии Государственного Совета.

Пресс-служба
Госсовета УР.

Крепкие связи

Музей «Литературное древо Сарапула» Центральной городской библиотеки имени Н.К. Крупской принимал гостей – педагогов из г. Чайковского

Гостям из Пермского края рассказали о сарапульских писателях-педагогах, чья жизнь и творчество были тесно связаны с Пермью. Это и первый учитель Сарапульского народного учи-

лица Александр Вештомов, учившийся в Кунгуре и десять лет преподававший в Сарапуле. Это сарапульская писательница Зоя Ерошкина, учившаяся в Пермской частной гимназии

Л. В. Барбатенко. В Пермской губернии родился и Дмитрий Борисович Шемякина, Почетный гражданин г. Сарапула, краевед и учитель, преподавала в с. Дряхлы Чайковского района.

После экскурсии все учителя получили в подарок сборники рассказов Сергея Миловского «Неизреченный свет» с краеведческим материалом о жизни «Прикамского Чехова». Сборники поедут в школы г. Перми.

С Пермским краем у ЦБС г. Сарапула давние и прочные связи. Весной сарапульские библиотекари совершили путешествие на автобусе до Чайковского, а оттуда на теплоходе до Сарапула. Не раз бывали в заводе Михайловском и по достоинству оценили музей «Имение художников Сведомских».

Н. Запорожцева.



«Королева Музыка»

Первая в этом учебном году лекция «Встреча с музыкой» состоялась в концертном зале Детской школы искусств № 2 для воспитанников детских садов микрорайона «Южный»

Главной героиней концерта стала «королева Музыка». Ребята близко познакомились с ней, узнали, где она живет и как ее найти. Каждый музыкальный номер был по-своему интересен и ярок. Маленькие зрители познакомились с творчеством хорового ансамбля «Капельки», услышали пение птиц, шелест листьев и стук осеннего дождя в исполнении Юлии Данилиной и Никиты Антакова на фортепиано, ансамблей «Балалайка» и «Рондо», солистов-инструменталистов Александра Марфина и Никиты Чепкасова.

Сценарий концерта был наполнен игровыми элементами, что способствовало повышению интереса к музыкальному произведению и более глубокому проникновению в него.

Н. Галанова.



Познавательная экскурсия

В рамках месячника безопасности учащиеся 2 «а» класса школы № 9 побывали в здании поста Электрической централизации железнодорожной станции «Сарапул». Сотрудники поста познакомили ребят с работой диспетчера, показали комплекс технических средств управления движением поездов и маневровых единиц, провели беседу о безопасности на железной дороге. Дети с интересом слушали взрослых и внимательно рассматривали пульт управления.

С. Кулемова.

Музей печати

который планируют открыть в Удмуртии, может стать первым в России

Об этом на аппаратном совещании при Главе республики рассказал руководитель Агентства печати и массовых коммуникаций Удмуртии Алексей Воронцов.

Он сообщил, что Агентство ведет планомерную работу по созданию такого объекта.

– В настоящее время в России нет ни одного Музея печати. На недавно состоявшемся в Сочи фестивале СМИ «Вся Россия» ряд регионов озвучил свое желание первыми реализовать эту идею, – подчеркнул Алексей Воронцов.

Подобный музей смог бы объединить журналистов республики и укрепить их корпоративный дух. Кроме того, в здании по адресу: ул. Пастухова, 13 в Ижевске планируется открыть Дом печати. В здании обустроили современный конференц-зал, сейчас ремонтируют кабинеты и устанавливают новые окна. Реконструкцию фасада и входной группы предполагается начать в 2017 году.

А. Григорьева, информагентство «Удмуртия».

Щи да каша...

Интерактивное занятие «День кочана» для младших школьников прошло в «Русской избе» Центра возрождения и развития национальных культур



Накануне православного праздника второклассники узнали, что в старицу «капустником» назывался огород, где выращивали капусту, а убирали ее после Покрова дня, после первых заморозков, которые снимают горечь капусты. В театрализованной форме ребята показали старинный обряд «Завивание капусты».

Специалисты ДК «Электрон-ЦВиРНК» рассказали о традициях посадки, заготовки капусты, о значении засолки и квашения капусты, о полезных свойствах любимого овоща на Руси.

Ребята рубили капусту сечкой в корыте, как это делали раньше в деревнях; участвовали в конкурсах «Приготовь щи», «Овощи на ощупь», в фольклорной игре с кочаном.

Занятие завершилось мастер-классом по изготовлению капусты в технике аппликации.

ДОБРОЕ СЛОВО

● Жители дома № 9 «а» по ул. 20 лет Победы выражают огромную благодарность депутату Сарапульской городской Думы **А. А. Денисову** за благоустройство прилегающей территории, установку скамеек у подъездов и желают ему успехов в депутатской деятельности и решении наказов избирателей.

● Пенсионеры пос. Дубровка выражают искреннюю благодарность депутатам **А. Г. Черных и И. И. Фаррахову** и их помощникам **Г. И. Кулаковой и С. С. Салахову** за организацию чаепития к Дню пожилых людей. И еще отмечают, что благодаря этим людям ведется большая работа по обустройству дорог по улицам поселка.